

**Kategorija:** Vibratori

## Vibrator za gaćice

**Šifra proizvoda:** SVAKOM0154

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uključite se u svet neograničenih užitaka uz naš ekskluzivni **proizvod** – vibrator za gaćice koji transformiše vaše intimne trenutke u nezaboravne avanture. Savršeno osmišljen za sve vas koji želite da oživite strast, bez obzira na to da li ste u vezi na daljinu ili želite da unapredite svoje solo iskustvo. Ovaj sofisticirani i elegantni **proizvod** dolazi sa specijalno dizajniranim čipkanim gaćicama koje ne samo da izgledaju očaravajuće, već pružaju i maksimalnu sigurnost, omogućavajući vam da se potpuno prepustite užitku.

Zamislite trenutke kada ste u mogućnosti da prepustite kontrolu svom partneru koristeći inovativnu aplikaciju. Ovaj jedinstveni pristup intimnosti otvara vrata novim mogućnostima koje će vaša romantična večer učiniti nezaboravnom. Sa čak 11 pažljivo dizajniranih vibracionih modova, naš **proizvod** omogućava vam da istražite svaku nijansu senzualnosti, stimulišući svaki deo vaše intimne regije i pružajući vam iskustvo koje niste mogli ni zamisliti.

Izrađen od vrhunskog silikona, naš vibrator za gaćice je voodootporan, što vam omogućava da se opustite i uživajte bez brige. Njegov diskretni dizajn savršeno se uklapa uz vaše telo, pružajući intenzivne senzacije svaki put kada ga koristite. Osim toga, uz bešumni motor, možete se potpuno prepustiti zadovoljstvu bez straha od nepoželjnih zvučnih efekata.

Naša online prodavnica nudi bogatstvo artikala iz sexy shop industrije, uključujući ovaj izvanredni **proizvod**, koji će postati vaš ključ za novo iskustvo zadovoljstva. Ne ustručavajte se da istražite i drugačije dimenzije strasti koje naš **proizvod** nudi. Svaki dodatak i igračka pažljivo su odabrani da biste mogli pronaći ono što vam najviše prija.

Pored svih prednosti, zagantovana je i diskretnost prilikom isporuke. Sa nama možete biti sigurni da će vaša privatnost biti prioritet, a vaša narudžba će biti dostavljena direktno na vašu adresu bez ikakvih nepovoljnih izdavanja. Kroz nas, ulazite u svet gde su zadovoljstva neograničena i gde

svaka igračkica ima svoju priču.

Postanite deo ove nove ere intimnosti i zadovoljstva. Naručivanje je jednostavno, a iskustvo koje vas čeka je izvanredno. Ne oklevajte - uđite u svet luksuznih užitaka sa našim superiornim vibratorom za gaćice. Pronađite svoju savršenu igračku iz naše kolekcije i otkrijte nova uzbuđenja koja će obogatiti vaše trenutke. Svi zaslužujemo da uživamo, a sa ovim **proizvodom**, vaša avantura tek počinje. Naručite sada i preuzmite kontrolu nad svojim željama!

## Deklaracija

Model:	Vibrator za gaćice SVAKOM0154
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	6959633118795
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,37 KG
---------------	---------